

## Первенство города Москвы по выездке-2015

Манеж в КСК Битца долго не пустовал, и в скором времени конкур сменила выездка. Приехало большое количество пар, создающих более сложные конкурентные условия, ибо порой в выездке всё зависит от сотых процента. На все три дня соревнований манеж был расписан с утра и до самого вечера. Всадники выступали в трех категориях: юниоры, юноши и дети. Все три дня была показана уверенная и ровная работа с лошадью, большое количество пар набрали от 65 до 70%.

В четверг день начался с езды "Командный Приз. Юноши", в которой лучшими стали Елизавета Егармина и Султан оф Свинг, набравшие 69,189%. Вторыми остались Екатерина Дубровина и Артиг, третьими - Анна Хоружина и Шоу Де Ла Бриер. Далее всадники выступали по "Предварительному Призу. Юниоры". В этом зачёте первое место получила Екатерина Мельник на русском верховом жеребце по кличке Индор. Второе место осталось за Романом Пчелиным на Приаторе, а третье - за Марией Пономаренко на Энкатадоре.

Второй день соревнований начался с "Личного Приза. Юноши". В пятницу, набрав 69,079%, вперёд вышла Анастасия Шуляк на Фредерико Григориус. Второе место получила Елизавета Егармина, третье - Анна Хоружина. По итогам двух дней соревнований было определено Абсолютное Первенство среди юношей, и лучшими стали по Елизавета Егармина и Султан оф Свинг. Второе же место заняла Анна Хоружина на Шоу Де Ла Бриер, третье же осталось за Анастасией Шуляк на Фредерико Григориусе. После награждения старт начали юниоры по программе "Командный (Малый) Приз". Места распределились похожим образом, как и накануне, первые две строчки заняли Екатерина Мельник и Роман Пчелин соответственно. Третье же место в этот день заняла Анна Мазур на Абано. После выступления всех пар и награждения по этой программе было так же определено Абсолютное Первенство среди юниоров. В результате проведённых соревнований лучшей парой стали Екатерина Мельник и Индор. На втором месте соответственно остался Роман Пчелин на Приаторе, третье место заняла Екатерина Павленко на Авроре. Стартовый день обещался быть долгим, ибо следующей программой был "Предварительный Приз А. Дети". Это изменённая схема езд для детей, вступившая в силу с 2015 года. Во время подачи заявки на соревнования будьте внимательны, потому как в некоторых спортивных комплексах езды проводятся по схемам 2009 года, а в некоторых - по новым. Выступали всадники и лошади столь разного уровня, что, к сожалению, не обошлось и без исключения из соревнований за выход лошади за пределы боевого поля. В итоге первое место заняла Владислава Ульева на Абано, второе - Елизавета Захарова на Шапо, третье - Камила Байгулова на Йелко Зет.

В последний день с утра проводился "Предварительный Приз. Юноши", в котором было определено два зачёта: юноши, не стартовавшие в программах «Командный приз. Юноши», «Личный приз. Юноши» или набравшие в этих ездах не более 63 % и юноши, набравшие в программах «Командный приз. Юноши», «Личный приз. Юноши» более 63%. В первом лучшую езду показала Ксения Винник на Игривой, во втором - Юлия Горбачёва на Кронвуэль. И в конце был проведён "Командный Приз. Дети". В субботу так же не обошлось без исключения за опасную езду, но в целом все проехали хорошо и было сложно распределить места. В итоге первое заняла Варвара Жогина на андалузском Лабрадоре, она набрала 70,222%. Второй осталась её тёзка, Варвара Рычагова, на Робин Гуде, третьей - Владислава Ульева на Абано.

Следующие соревнования будут проводиться в КСК Битца в конце февраля, и это будет небольшой турнир для всадников на пони, посвящённый Дню Защитника Отечества.